



Состоялся очередной совет по межнациональным отношениям при губернаторе Хабаровского края, в котором принял участие и глава РДУМ Дальнего Востока Ахмад-хазрат Гарифуллин.

Показать полностью.. На конференции обсуждались способы развития межнациональных отношений среди населения края для предупреждения разногласий на почве национализма. Губернатор в своей речи выразил уверенность в том, что межэтнические конфликты не найдут поддержки у жителей Хабаровского края. Участники совета поддержали идею создания молодежных проектов, представляющих разные культуры. Площадкой для таких проектов может стать молодежная ассамблея народов. Так, по мнению участников Совета, одним из ярких примеров налаживания межэтнического сотрудничества могут стать международные студенческие отряды. Несколько десятилетий назад коллективные стройки крупнейших объектов экономики страны были очень популярны в молодежной среде. Важной составляющей такой деятельности будут и религиозные объединения, относящиеся к той или иной культуре. В этом ключе деятельность и участие в данном проекте ДУМ ДВ представляется крайне необходимой. Ведь сегодня на фоне роста напряженности среди коренного населения к мигрантам из средней Азии есть риск возникновения конфликтов. Ахмад-хазрат выразил свое мнение по этой встрече сказав: - Работать с молодежью надо. Прививание уважительного отношения к другим культурам не просто предотвращает конфликты, но способствует консолидации общества в целом. Миролюбие, терпимость к национальным особенностям и дружелюбность всегда были основой процветающего общества.

19 ноября в здании правительства Хабаровского края прошла рабочая встреча председателя РДУМ Дальнего Востока Ахмад-хазрата Гарифуллина и губернатора Хабаровского края Вячеслава Шпорта. Также, на встрече присутствовал заместитель председателя правительства Хабаровского края по внутренней политике Виктор Марценко. В ходе встречи, Ахмад-хазрат рассказал главе региона о проделанной за год работе. Были подведены итоги сотрудничества между ДУМ ДВ и властями Хабаровского края. Обе стороны остались довольны продуктивностью данного сотрудничества и выразили надежду на дальнейшее их продолжение. Муфтий

рассказал о планах на следующий год, в воплощении которых всецело полагается на поддержку региональных властей. Помимо этого, Ахмад-хазрат упомянул и о своей поездке в Египет и поведал о своей точке зрения на ситуацию на Ближнем Востоке. Губернатор поблагодарил Ахмад-хазрата за проделанную работу и выразил надежду на продолжение деятельности духовного управления в том же продуктивном русле. Вячеслав Иванович отметил важную роль, которую занимает духовное управление в урегулировании межнациональных вопросов и вклад, внесенный им в развитие духовных ценностей в обществе. Также, губернатор В.И.Шпорт пообещал всячески поддерживать начинания на пути развития традиционного ислама в регионе. В конце встречи стороны символично обменялись дружескими рукопожатиями тем самым закрепив союз.